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Studimup Quadratische Erginzung

Einfach Mathe lernen

Fiihrt die quadratische Erganzung bei diesen Termen durch: Losungen vorher umfalten
a) 2x2+4x+3 2-(x+1D?*+1
b) 3x%+ 6x + 3 3-(x+1)2
c) 2x*+12x—4 2-(x+3)2-22
d) 4x>—-8x+5 4-(x—1%*+1
e) 5x2+10x —4 5-(x+1)2-9
f) 3x2+12x+9 3-(x+2)2-3
g) x?2+14x+2 (x +7)%—47
h) x2 —8x+2 (x —4)?—-14
i) 2x%2+14x +1 2-(x+3,5?%-235
) 4x? +4x +4 4-(x+05)%+3
k) 6x2+ 12x + 12 6:-(x+1)%+6
) 4x%+20x +5 4-(x+25)2-20
m) x% + 20x + 4 (x +10)2 - 96
n) x2+6x+1 (x+3)>-8
o) 2x%2+20x +1 2-(x+5)%—49
p) 2x%+8x +3 2-(x+2)?-5
q) x2+2x+5 (x+1)*+4
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